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VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA

DI SOCIETA' PER AZIONI
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventicinque, il giorno diciannove del mese di
giugno.

(19.06.2025)
In Brescia, Piazza della Vittoria n. 11.
Io sottoscritto Avv. dott. GIUSEPPE GORLANI, notaio in Bre-
scia, con sede in Piazza della Vittoria n. 11, iscritto nel
Collegio Notarile di Brescia, procedo alla redazione del ver-
bale di assemblea della società:
"BORGOSESIA S.P.A.", con sede in Milano (MI), Viale Luigi
Majno N. 10, Codice Fiscale 00554840017, Partita I.V.A.
00554840017, capitale Euro 9.896.380,07 (novemilioniottocen-
tonovantaseimilatrecentottanta virgola zero sette), intera-
mente versato, societa' costituita in Italia ed iscritta nel
Registro delle Imprese di Milano Monza Brianza Lodi, sezione
ordinaria, al n. 00554840017 e nel R.E.A. presso la
C.C.I.A.A. di Milano Monza Brianza Lodi al n. 2587835, in
persona del Vice Presidente del Consiglio di Amministrazione
e amministratore delegato GIRARDI MAURO, nato a Trivero (BI)
l'11 novembre 1962, qui presente e cittadino italiano della
cui identità personale io notaio sono certo, domiciliato per
la carica presso la sede sociale, il quale, assunta la presi-
denza dell'adunanza, mi ha designato segretario per la reda-
zione del verbale dell'assemblea tenutasi alla mia costante
presenza in Castrezzato (BS), via Barussa n. 1, il giorno 27
maggio 2025 alle  quindici e venti minuti, per discutere e
deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO
1. Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2024
e presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre
2024. Delibere inerenti e conseguenti;
2. Proposta di distribuzione di un dividendo;
3. Relazione sulla politica di remunerazione ai sensi del-
l'art. 123-ter del Decreto Legislativo 24 febbraio 1998 n.
58; deliberazioni inerenti e conseguenti:

3.1. approvazione della politica in materia di remune-
razione illustrata nella prima sezione della Relazione sulla
politica di remunerazione;

3.2. voto consultivo sulla seconda sezione della Rela-
zione sulla politica di remunerazione;
4. Nomina dei componenti del Collegio Sindacale. Determina-
zione dei relativi compensi. Delibere inerenti e conseguenti.
Aderendo a tale richiesta, io notaio do atto di quanto segue.
Il presente verbale viene da me notaio redatto nei tempi ne-
cessari per la tempestiva esecuzione degli obblighi di depo-
sito e pubblicazione ai sensi dell'articolo 2375 c.c. A tal
fine io notaio procedo alla verbalizzazione dell'assemblea
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come segue, precisando che, ai fini di una migliore intelli-
gibilità del presente atto, i fatti che si sono svolti nel-
l'assemblea sopra citata vengono descritti al tempo indicati-
vo presente.
Il costituito Vice Presidente del Consiglio di Amministrazio-
ne

CONSTATATO
- che, a norma di legge e di statuto, con avviso pubblicato
sul sito internet della società in data 17 aprile 2025 e sul
quotidiano "IL GIORNALE" del 17 aprile 2025, è stata ritual-
mente convocata in questo giorno luogo ed ora, in unica con-
vocazione, l'assemblea ordinaria della predetta società per
discutere e deliberare sull'ordine del giorno precedentemen-
te descritto;
- che lo statuto sociale prevede l'istituto del diritto di
voto maggiorato e che pertanto, alla data odierna, i dati re-
lativi al numero di azioni intervenute e al numero di dirit-
ti di voto esercitabili risultano i seguenti:
--- n. 23.168.267 (ventitremilionicentosessantottomiladuecen-
tosessantasette) azioni ordinarie che compongono il capitale
sociale con 23.168.267 (ventitremilionicentosessantottomila-
duecentosessantasette) diritti di voto;
--- n. 2.385.886 (duemilionitrecentottantacinquemilaottocen-
tottantasei) azioni ordinarie che compongono il capitale so-
ciale con 4.771.772 (quattromilionisettecentosettantunomila-
settecentosettantadue) diritti di voto maggiorato;
per un totale di n. 25.554.153 (venticinquemilionicinquecen-
tocinquantaquattromilacentocinquantatré) azioni ordinarie a
fronte di n. 27.940.039 (ventisettemilioninovecentoquaranta-
milatrentanove) diritti di voto;
- che sono presenti in proprio o per delega numero 3.195.899
(tremilionicentonovantacinquemilaottocentonovantanove) azio-
nisti rappresentanti numero 3.195.899 (tremilionicentonovan-
tacinquemilaottocentonovantanove) azioni pari al 12,51% (do-
dici virgola cinquantuno per cento) delle complessive n.
25.554.153 (venticinquemilionicinquecentocinquantaquattromi-
lacentocinquantatré) azioni e pari al 11,44% (undici virgola
quarantaquattro per cento) dei complessivi 27.940.039 (venti-
settemilioninovecentoquarantamilatrentanove) diritti di voto;
- che l'elenco nominativo dei predetti azionisti, con speci-
ficazione delle azioni possedute è allegato al presente atto
sotto la lettera "A";
- che dell'organo amministrativo sono presenti il Presidente
FARONI MAURIZIO ed i consiglieri SCHIFFER DAVIDE, GIRARDI
MAURO, FRANCESCHI GIORGIO, FERRARI DAVIDE, PEDRINI STEFANO,
DE MIRANDA ROBERTO, FORNO IVONNE, PASQUALI FRANCESCA e TONIO-
LO KETTY, mentre sono assenti PUPPO DELLA GHERARDESCA GIOVAN-
NA e ZANONI MANUELA;
- che non è presente alcun membro del Collegio Sindacale;
- che tutti i presenti si dichiarano sufficientemente infor-



mati sugli argomenti all'ordine del giorno,
VERIFICATA

l'identità e la legittimazione dei presenti
DICHIARA

la presente assemblea validamente costituita ed idonea a de-
liberare su tutti i punti all'ordine del giorno. Indi apre
la discussione.
Il Presidente fornisce quindi le informazioni preliminari
portando a conoscenza:
- che le azioni della società sono negoziate presso Euronext
Milan (ex MTA), organizzato e gestito da Borsa Italiana
S.p.A.;
- che in data 17 aprile 2025 (per il punto 4 all'ordine del
giorno) e 24 aprile 2025 (per i punti 1, 2 e 3 all'ordine
del) è stata messa a disposizione del pubblico, nel rispetto
dei termini e con le modalità prescritte dalla legge, la Re-
lazione Illustrativa del Consiglio di Amministrazione sulle
materie all'ordine del giorno che si allega al presente atto
sotto la lettera "B";
- che non è pervenuta alla società alcuna richiesta di inte-
grazione dell'ordine del giorno, ai sensi dell'art. 126-bis;
- che sono presenti, con funzioni ausiliarie, alcuni dipen-
denti e collaboratori della società;
-  che il capitale sociale di euro 9.896.380,07 (novemilio-
niottocentonovantaseimilatrecentottanta virgola zero sette)
è diviso in n. 47.717.694 (quarantasettemilionisettecentodi-
ciassettemilaseicentonovantaquattro) azioni senza indicazio-
ne del valore nominale;
- che per le azioni intervenute, sono stati regolarmente e-
spletati gli adempimenti preliminari ed è stata verificata
la legittimità delle deleghe e delle istruzioni di voto con-
ferite a norma della legislazione vigente;
- che gli azionisti che detengono, direttamente o indiretta-
mente, una partecipazione al capitale sociale in misura supe-
riore al cinque per cento, secondo le risultanze del libro
dei soci, integrate dalle comunicazioni ricevute ai sensi
dell'articolo 120, 2 comma, TUF e da altre informazioni a di-
sposizione, sono i seguenti:
--- "ISTITUTO ATESINO DI SVILUPPO S.P.A.";
--- Prof. BRIOSCHI FRANCESCO (anche attraverso "SOFIA HOL-
DING S.R.L.");
--- "CARLO TASSARA INTERNATIONAL SA";
--- "DEMI5 S.R.L.".
Il Presidente precisa che la Società non assume alcuna re-
sponsabilità sulle dichiarazioni rese dai Soci ai sensi del-
l'art. 120 del TUF e ricorda che ai sensi dell'articolo mede-
simo, coloro che detengono partecipazioni in misura signifi-
cativa ai sensi della disciplina di tempo in tempo vigente e
non abbiano provveduto a darne segnalazione alla Società e
alla Consob non possono esercitare il diritto di voto ineren-



te le azioni per le quali è stata omessa la comunicazione.
Precisa inoltre:
- che la società non detiene azioni proprie;
- che in data 31 marzo 2023, è stato stipulato un patto para-
sociale ex art. 122 TUF e art. 127 e ss. Regolamento Emitten-
ti, tra gli azionisti (i) Dama Srl, (ii) Istituto Atesino di
Sviluppo SpA;
- che in conformità al disposto dell'art. 129 Regolamento E-
mittenti, i patti sono consultabili per estratto sul sito in-
ternet della società;
- che non è stato designato un rappresentante designato al
quale i soci potevano conferire delega ex art. 134 del Rego-
lamento Emittenti Consob;
- che non sono pervenute domande ai sensi dell'art. 127-ter
TUF.
Il Presidente invita quindi i soci intervenuti a dichiarare
l'eventuale esistenza di cause di impedimento o sospensione
- a norma di legge - del diritto di voto, relativamente a
tutte le materie espressamente elencate all'ordine del gior-
no, ivi comprese quelle relative al mancato rispetto degli
obblighi di comunicazione e di pubblicità dei patti paraso-
ciali, ai sensi dell'art. 122 TUF, ottenendo risposta negati-
va.
Il Presidente dichiara aperti i lavori dell'Assemblea.
Egli dichiara che il Voto sarà manifestato per alzata di ma-
no, ferma restando la rilevazione dei voti contrari e astenu-
ti.
Il Presidente passa quindi a trattare il primo punto all'or-
dine giorno ed in considerazione del fatto che tutta la docu-
mentazione di bilancio è da tempo a disposizione dei soci e
del pubblico, il Presidente, chiede agli intervenuti, di o-
metterne la lettura e illustra sinteticamente i fatti salien-
ti e l'evoluzione delle principali grandezze economiche e pa-
trimoniali nel corso dell'esercizio 2024.
Chiede la parola il rag. Braghero il quale anzitutto espone
ai presenti la propria personale censura circa l'assenza del
collegio sindacale.
Inoltre in ordine al bilancio espone al presidente dell'as-
semblea i seguenti quesiti, che vengono di seguito riassun-
ti, ai sensi dell'articolo 2375 c.c., unitamente alle rispo-
ste del presidente dell'assemblea:
- le vicende giudiziarie nella piazza di Milano inficiano le
iniziative di Borgosesia?
Il presidente conferma che il contenzioso rallenta ma non li-
mita l'operatività effettiva della società.
- l'albergo di Mecenate verrà gestito in autonomia da BORGO-
SESIA S.P.A. o sarà fatto gestire a terzi?
Il presidente risponde che il progetto prevede la trasforma-
zione in albergo la cui gestione, se del caso, potrà essere
anche assunta dal Gruppo in chiave transitoria ma, più ragio-



nevolmente, la stessa sarà affidata a terzi sulla base di un
contratto di lungo periodo propedeutico alla valorizzazione
del cespite.
- Sussistono risultati soddisfacenti nella gestione diretta
dei 15 ettari di Vigneto a Petriolo?
Il presidente conferma che non sarà effettuata una gestione
diretta ma che trattasi di investimento destinato alla vendi-
ta.
- Gli appartamenti di Moniga del Garda sono effettivamente
locati?
Il presidente conferma che sono locati.
- Perché banca d'Italia non risponde nell'ambito dell'opera-
zione di acquisto di OneOSix?
Il Presidente precisa come attualmente siano ancora in corso
da parte dell’Autorità le attività di verifica preliminare
dell’istanza vera e propria che sarà quindi inoltrata solo a
valle dell’ultimazione di questa.
- Perchè le obbligazioni non sono acquistabili dal segmento
retail?
Il Presidente conferma che le ultime obbligazioni emesse so-
no acquistabili anche dal retail ma con taglio minimo di Eu-
ro 100.000.
- Perchè a pagina 104 della documentazione si parla di risul-
tati provvisori delle società consolidate.
Il presidente riferisce che il risultato delle consolidate
non è di fatto provvisorio ancorché i bilanci di queste non
siano stati ancora approvati.
Il Presidente, ripresa la parola, procede alla lettura della
proposta di deliberazione formulata dall'organo amministrati-
vo:
"L'Assemblea ordinaria degli Azionisti di Borgosesia S.p.A.,
- preso atto della Relazione sulla gestione,
- preso atto delle Relazioni del Collegio sindacale e della
Società di revisione,
- esaminato il progetto di Bilancio d'esercizio di Borgose-
sia S.p.A. al 31 dicembre 2024,
- preso atto del Bilancio consolidato di Borgosesia S.p.A.
al 31 dicembre 2024,
- preso atto delle proposte avanzate dagli amministratori

DELIBERA
- di approvare il Bilancio d'esercizio di BORGOSESIA S.P.A.
al 31 dicembre 2024, portante un utile di euro 2.445 miglia-
ia, che viene così destinato integralmente a riserva indispo-
nibile."
Il Presidente quindi pone in votazione la proposta di delibe-
razione di cui sopra.
Al termine della votazione si dà atto del seguente risultato:
- favorevoli: n. 27.940.039 (ventisettemilioninovecentoqua-
rantamilatrentanove) voti;
- contrari: n. 0 voti;



- astenuti: n. 0 voti;
- non votanti: n. 0 voti.
Il Presidente dichiara pertanto la proposta approvata all'u-
nanimità dei votanti.

***
Il Presidente passa quindi a trattare il secondo punto al-
l'ordine giorno ed in considerazione del fatto che la rela-
zione degli Amministratori è da tempo a disposizione dei so-
ci e del pubblico, il Presidente, col consenso degli interve-
nuti, ne omette la lettura procedendo a quella della relati-
va proposta di deliberazione formulata dall'organo ammini-
strativo:
"L'Assemblea ordinaria degli Azionisti di Borgosesia S.p.A.,
- preso atto della Relazione sulla gestione,
- preso atto delle Relazioni del Collegio sindacale e della
Società di revisione,
- esaminato il progetto di Bilancio d'esercizio di Borgose-
sia S.p.A. al 31 dicembre 2024,
- preso atto del Bilancio consolidato di Borgosesia S.p.A.
al 31 dicembre 2024,
- preso atto delle proposte avanzate dagli amministratori

DELIBERA
- di procedere alla distribuzione di un dividendo, attinto
da riserve disponibili, in ragione di Euro 0,024 (zero virgo-
la zero ventiquattro) per ciascuna delle azioni in circola-
zione prevedendo che lo stesso sia posto in distribuzione
(data valuta) il 23 luglio 2025 con data stacco della cedola
55 (IT0003217335) il 21 luglio 2025 (record date il 22 lu-
glio 2025)."
Il Presidente terminata la propria esposizione pone in vota-
zione la proposta di deliberazione di cui sopra.
Al termine della votazione si dà atto del seguente risultato:
- favorevoli: n. 27.940.039 (ventisettemilioninovecentoqua-
rantamilatrentanove) voti;
- contrari: n. 0 voti;
- astenuti: n. 0 voti;
- non votanti: n. 0 voti.
Il Presidente dichiara pertanto la proposta approvata all'u-
nanimità dei votanti.

***
Il Presidente passa quindi a trattare il terzo punto all'or-
dine giorno passando la parola al Presidente del Consiglio
di amministrazione Dott. Maurizio Faroni il quale offre una
spiegazione approfondita del punto all'ordine del giorno ri-
cordando che, ai sensi dell'art. 123-ter del TUF, il Consi-
glio di Amministrazione sia tenuto a sottoporre al vaglio de-
gli azionisti la Relazione in materia di remunerazione proce-
dendo quindi a dare lettura della proposta dell'organo ammi-
nistrativo, sul terzo punto all'ordine del giorno:
"L'Assemblea ordinaria degli Azionisti di Borgosesia S.p.A.,



(i) esaminata la prima sezione della Relazione sulla Politi-
ca in materia di Remunerazione prevista dall'art. 123-ter,
comma 3, del TUF - predisposta dal Consiglio di Amministra-
zione col supporto del Comitato per le Remunerazioni, messa
a disposizione del pubblico nei modi e nei tempi previsti
dalla normativa vigente e contenente l'illustrazione della
Politica della Società in materia di remunerazione nonché le
procedure utilizzate per l'adozione e l'attuazione della
stessa; (ii) ritenuto il contenuto della suddetta sezione e
le politiche in essa descritte conformi con quanto previsto
dalla normativa applicabile in materia (iii) preso atto che
la Politica ha durata annuale

DELIBERA
- di approvare la Politica in materia di Remunerazione ai
sensi dell'art. 123-ter, comma 3-bis del TUF di cui alla pri-
ma sezione della Relazione sulla Politica in materia di Remu-
nerazione."
"L'Assemblea ordinaria degli Azionisti di Borgosesia S.p.A,
esaminata la seconda sezione della Relazione prevista dal-
l'art. 123-ter, comma 4, del TUF, predisposta dal Consiglio
di Amministrazione col supporto del Comitato per le Remunera-
zioni, contenente l'illustrazione, nominativamente per i com-
ponenti degli organi di amministrazione e di controllo e in
forma aggregata per i dirigenti con responsabilità strategi-
che, di ciascuna delle voci che compongono la remunerazione
ed i compensi corrisposti nell'esercizio di riferimento

DELIBERA
- di esprimersi in senso favorevole sulla stessa."
Il Presidente del Consiglio di Amministrazione procede quin-
di ad illustrare in sintesi il documento in rassegna e su in-
vito dello stesso si procede con la votazione della proposta
di deliberazione di cui sopra evidenziando come il Vice Pre-
sidente ed Amministratore Delegato Mauro Girardi abbia rite-
nuto di rinunciare al trattamento variabile allo stesso spet-
tante in conformità alla predetta “Politica”.
Al termine della votazione sulla prima sezione della Relazio-
ne sulla Remunerazione, di natura vincolante, si dà atto del
seguente risultato:
- favorevoli: n. 27.940.037 (ventisettemilioninovecentoqua-
rantamilatrentasette) voti;
- contrari: n. 2 (due) voti rappresentati dal socio AZ FUND
1 AZ ALLOCATION FLEXIBLE EQUITY;
- astenuti: n. 0 voti;
- non votanti: n. 0 voti.
Il Presidente dichiara pertanto la proposta approvata con la
maggioranza dei votanti.
Al termine della votazione sulla seconda sezione della Rela-
zione sulla Remunerazione, di natura consultiva, si dà atto
del seguente risultato:
- favorevoli: n. 27.940.037 (ventisettemilioninovecentoqua-



rantamilatrentasette) voti;
- contrari: n. 2 (due) voti rappresentati dal socio AZ FUND
1 AZ ALLOCATION FLEXIBLE EQUITY;
- astenuti: n. 0 voti;
- non votanti: n. 0 voti.
Il Presidente dichiara pertanto la proposta approvata con la
maggioranza dei votanti.

***
Il Presidente passa quindi a trattare il quarto punto all'or-
dine giorno e ricorda che con l'approvazione del bilancio al
31 Dicembre 2024 verrà a scadere l'incarico del Collegio Sin-
dacale per cui l'assemblea degli azionisti è chiamata a deli-
berare in ordine al rinnovo dello stesso, stabilendo al con-
tempo i compensi spettanti ai soggetti nominati.
Si rammenta peraltro come la nomina dei componenti del Colle-
gio Sindacale vada effettuata sulla base di liste presentate
dai soci che, da soli o insieme ad altri soci, siano comples-
sivamente titolari di azioni rappresentanti almeno il 2,5
(due virgola cinque per cento) del capitale sociale, avente
diritto di voto in assemblea ordinaria.
Ai sensi dell'articolo 24 dello Statuto, le liste presentate
dai soci, sottoscritte da coloro che le presentano, sono sta-
te depositate presso la sede sociale, a disposizione di
chiunque ne faccia richiesta, nei termini di statuto e sono
state soggette alle altre forme di pubblicità previste dalla
normativa pro tempore vigente.
Il Presidente segnala, quindi, che, nei termini e con le mo-
dalità prescritte dalla normativa applicabile, sono state
presentate due liste per il rinnovo dell'Organo di Controllo
di cui una da parte dell'azionista "Istituto Atesino di Svi-
luppo S.p.A." (che detiene una partecipazione pari al
24,685% del capitale sociale) e l'altra da parte dell'azioni-
sta "Sofia Holding S.r.l." (che detiene una partecipazione
pari al 17,1692% del capitale sociale) e precisa come i sud-
detti azionisti hanno dichiarato l'assenza di rapporti di
collegamento di cui all'articolo 144-quinquies del Regolamen-
to Emittenti con altri azionisti che detengono anche congiun-
tamente una partecipazione di controllo o di maggioranza re-
lativa e, più in generale, dallo Statuto e dalla disciplina
vigente.
Di seguito le liste di candidati all'elezione del Collegio
Sindacale predisposte ai sensi dell'art. 24 dello statuto:
Lista n. 1 - Presentata dall'azionista "Istituto Atesino di
Sviluppo S.p.A.":
Sindaci Effettivi
1. MATTEI MARCO
2. RIPA RAFFAELE
Sindaci Supplenti
1. ANDREATTA ANTONELLA
Lista n. 2 - Presentata dall'azionista "Sofia Holding



S.r.l.":
Sindaco Effettivo
1. SEGNANA MARILENA
Sindaci Supplenti
1. PEDRINOLA MARTA MARIA
Il Presidente informa quindi che:
--- le liste, unitamente alla documentazione di corredo, so-
no state messe a disposizione del pubblico presso la sede so-
ciale, sul sito internet della Società nei termini e modi di
legge;
--- riguardo alle disposizioni in materia di equilibrio tra
generi, la nomina dei Sindaci dovrà essere effettuata al-
tresì nel rispetto della disciplina pro tempore vigente;
--- in applicazione delle disposizioni dell'articolo 24 del-
lo statuto della Società, la nomina dei Sindaci avverrà sul-
la base di liste presentate dagli azionisti;
--- al fine di assicurare alla minoranza una adeguata rappre-
sentanza, risulteranno eletti sindaci effettivi i primi due
candidati alla carica della lista che avrà ottenuto il mag-
gior numero di voti e il primo candidato alla carica della
lista che sarà risultata seconda per numero di voti e che
non sia collegata, neppure indirettamente, con i soci che
hanno presentato e votato la lista che ha ottenuto il mag-
gior numero di voti mentre risulteranno eletti sindaci sup-
plenti il primo candidato alla carica della lista che avrà
ottenuto il maggior numero di voti e il primo candidato alla
carica della lista che sarà risultata seconda per numero di
voti ai sensi del comma che precede fermo restando che la
Presidenza del Collegio Sindacale spetterà al primo candida-
to indicato nella lista presentata dalle minoranze che abbia
ricevuto il maggior numero di voti.
Il Presidente invita quindi l'assemblea a provvedere, in ba-
se alle applicabili disposizioni di legge e regolamentari e
dello statuto, alla nomina dei componenti il collegio sinda-
cale in numero pari a tre sindaci effettivi e due sindaci
supplenti e rammenta che ogni avente diritto al voto può vo-
tare una sola lista.
A questo punto, il Presidente, dopo aver ringraziato i mem-
bri del Collegio Sindacale uscente per l'attività prestata,
introduce la prima votazione relativa alla nomina del Colle-
gio Sindacale per gli esercizi 2025-2027 e dà lettura dei ri-
sultati della votazione come segue:
- n. 19.747.041 (diciannovemilionisettecentoquarantasettemi-
laquarantuno) voti favorevoli alla lista n. 1 presentata da
"Istituto Atesino di Sviluppo S.p.A.", rappresentati da DEMI
5 S.R.L., ISTITUTO ATESINO DI SVILUPPO S.P.A., CARLO TASSARA
INTERNATIONA SA, TUA GABRIELLA, BGS FIDUCIARIA SRL - MANDATO
427, MAURONER GIULIO, BRAGHERO CARLO MARIA e AZ FUND 1 AZ AL-
LOCATION FLEXIBLE EQUITY);
- n. 8.192.798 (ottomilionicentonovantaduemilasettecentono-



vantotto) voti favorevoli rappresentati da "SOFIA HOLDING
S.R.L." alla lista n. 2 presentata da "SOFIA HOLDING S.R.L.";
- contrari: n. 0 voti;
- astenuti: n. 200 (duecento) voti rappresentati da SERRA
THOMAS;
- non votanti: n. 0 voti.
Il Presidente della riunione rammenta quindi che, ai sensi
dello statuto, dalla lista n. 1 sono tratti, nell'ordine pro-
gressivo con il quale sono elencati nella lista stessa, due
sindaci effettivi nonché il sindaco supplente mentre il re-
stante sindaco effettivo e il restante sindaco supplente so-
no tratti dalla lista n. 2.
Il Presidente rammenta che, ai sensi di statuto, la presiden-
za del Collegio Sindacale spetta al primo candidato nella li-
sta presentata dalle minoranze.
Proclama quindi l'elezione dei seguenti candidati:
quali Sindaci Effettivi
- SEGNANA MARILENA, nata a Trento (TN) l'1 marzo 1960, resi-
dente in Trento (TN), Piazza General Antonio Cantore n. 26,
Codice Fiscale: SGN MLN 60C41 L378F, iscritta nel Registro
dei Revisori legali al n. 54204, in forza di D.M. in data 12
aprile 1995, pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 31 bis
in data 21 aprile 1995 - tratto dalla lista n. 2 - in qua-
lità di Presidente del Collegio Sindacale;
- MATTEI MARCO, nato a Gussago (BS) il 6 febbraio 1959, resi-
dente in Cellatica (BS), Viale Risorgimento, Codice Fiscale:
MTT MRC 59B06 E271W, - tratto dalla lista n. 1 - in qualità
di Sindaco effettivo;
- RIPA RAFFAELE, nato a Pisa (PI) il 2 aprile 1969, residen-
te in Torino (TO), Corso Vinzaglio n. 35, Codice Fiscale:
RPI RFL 69D02 G702R, iscritto nel Registro dei Revisori lega-
li al n. 111240, in forza di D.M. in data 25 novembre 1999,
pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 100 in data 17 dicem-
bre 1999 - tratto dalla lista n. 1 - in qualità di Sindaco
effettivo;
- PEDRINOLA MARTA MARIA, nata a Lovere (BG) l'11 marzo 1982,
residente in Costa Volpino (BG), via Fratelli Pellegrini n.
20, Codice Fiscale: PDR MTM 82C51 E704J, iscritta nel Regi-
stro dei Revisori legali al n. 154333, in forza di D.M. in
data 12 febbraio 2009, pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale
n. 19 in data 10 marzo 2009 - tratto dalla lista n. 2 - in
qualità di Sindaco supplente;
- ANDREATTA ANTONELLA, nata a Trento (TN) il 18 novembre
1960, residente in Trento (TN), via Sant'Anna n. 21, Codice
Fiscale: NDR NNL 60S58 L378O - tratto dalla lista n. 1 - in
qualità di Sindaco supplente.
Il compenso per il Collegio Sindacale è determinato, per
l'intero periodo di durata del suo ufficio, in euro
35.000,00 (trentacinquemila virgola zero zero) euro annui
lordi, di cui euro 15.000,00 (quindicimila virgola zero ze-



ro) al Presidente e 10.000,00 (diecimila virgola zero zero)
ciascuno agli altri due sindaci effettivi.
Infine, il Presidente dà lettura della proposta dell'organo
amministrativo, sul quarto punto all'ordine del giorno:
"L'Assemblea ordinaria degli Azionisti di Borgosesia S.p.A,
preso atto delle candidature e della documentazione ad esse
relative

DELIBERA
1) di nominare il nuovo Collegio Sindacale, per i prossimi
tre esercizi, e pertanto fino all'approvazione del bilancio
aggiornato al 31 dicembre 2027, formato da tre membri effet-
tivi e da due supplenti, designati nei signori:
- nella qualità di Presidente del Collegio Sindacale SEGNANA
MARILENA, sopra generalizzata;
- nella qualità di Sindaco Effettivo MATTEI MARCO, sopra ge-
neralizzato;
- nella qualità di Sindaco Effettivo RIPA RAFFAELE, sopra ge-
neralizzato;
- nella qualità di Sindaco Supplente PEDRINOLA MARTA MARIA,
sopra generalizzata;
- nella qualità di Sindaco Supplente ANDREATTA ANTONELLA, so-
pra generalizzata;
- di stabilire il compenso per il Collegio Sindacale, per
l'intero periodo di durata del suo ufficio, in euro
35.000,00 (trentacinquemila virgola zero zero) annui lordi.
Il Presidente procede con la votazione della proposta di de-
liberazione di cui sopra.
Al termine della votazione si dà atto del seguente risultato:
- favorevoli: n. 27.940.039 (ventisettemilioninovecentoqua-
rantamilatrentanove) voti;
- contrari: n. 0 voti;
- astenuti: n. 0 voti;
- non votanti: n. 0 voti.
Il Presidente dichiara pertanto la proposta approvata all'u-
nanimità dei votanti.
Non essendovi altro da deliberare e non avendo nessuno chie-
sto la parola il presidente, proclamati i risultati delle vo-
tazioni, dichiara chiusa l'assemblea e scioglie la seduta al-
le ore sedici e dodici minuti.
La parte mi dispensa dalla lettura di quanto allegato.
Richiesto io notaio ho ricevuto il presente atto, composto
di quattro fogli scritti in parte con sistema elettronico da
persona di mia fiducia ed in parte a mano da me notaio su do-
dici pagine complete e su parte della tredicesima, e ne ho
dato lettura alla parte che lo approva e con me lo sottoscri-
ve alle ore nove e quarantacinque minuti.
FIRMATO:
GIRARDI MAURO
GIUSEPPE GORLANI - NOTAIO - SIGILLO















 COPIA SU SUPPORTO INFORMATICO CONFORME AL DOCUMENTO ORIGINA-
LE SU SUPPORTO CARTACEO AI SENSI DELL'ART. 22 DEL D.LGS.
7.03.2005 n. 82.


	Copiatt.pdf
	Copiatt.pdf
	Copiatt.pdf

		2025-06-19T20:24:45+0200
	cristina fantone




